

AIR ALBANIA SHPK

**Standartet Nderkombetare te Raportimit Financiar
Pasqyrat Financiare per periudhen e mbyllur me
31 Dhjetor 2018**

Përmbajtja

	Faqe
Raporti i Auditorit të Pavarur	
Pasqyra e pozicionit financiar	3
Pasqyra e të ardhurave gjithëpërfshirëse	4
Pasqyra e ndryshimeve në ekuitet	5
Pasqyra e rrjedhës së parasë	6
Shënimet për pasqyrat financiare	7-22

AIR ALBANIA SHPK**Pasqyra e pozicionit financiar per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2018**

Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe

	Shënime	31 Dhjetor 2018
AKTIVE		
Totali aktiveve afatgjata		-
Llogari te tjera te arketueshme	6	1,294
Parapagime	7	2,699
Shpenzime te periudhave te ardhme	8	203
Mjete monetare dhe ekuivalente te tyre	9	1,836
Totali aktiveve afatshkurtra		6,032
TOTALI AKTIVEVE		6,032
KAPITALI DHE DETYRIMET		
Kapitali aksioner		10
Humbja e periudhes		(12,265)
Total kapitali		(12,255)
Detyrimet afatgjata		
Hua nga Ortaket	10	12,713
Totali detyrimet afatgjata		12,713
Detyrimet afatshkurtra		
Te tjera te pagueshme	11	4,514
Tatime te pagueshme	12	1,060
Totali detyrimeve afatshkurtra		5,574
TOTALI I KAPITALIT DHE DETYRIMEVE		6,032

Pasqyrat financiare janë aprovuar nga drejtimi në 31 Mars 2019 dhe janë nënshkruar nga:

Sinan Dilek

Përfaqësues ligjor

Përgatitur nga:

Ernst & Young Albania sh.p.k



Shënimet shpjeguese në faqet 7 deri në 22 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.

AIR ALBANIA SHPK**Pasqyra e fitimit dhe humbjes dhe te ardhurave te tjera gjithepershireshe per periudhen e mbyllur me 31 Dhjetor 2018***Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe*

	Shënime	31 Dhjetor 2018
Te ardhura		-
Shpenzime te tjera operative	13	(12,497)
Humbja nga veprimtaritë e shfrytëzimit		(12,497)
Fitimi nga kurset e këmbimit, neto	14	232
Totali i te ardhura dhe shpenzime financiare		232
Humbja para tatimit mbi fitimin		(12,265)
Shpenzimi i tatimit mbi fitimin	15	-
(Humbja) per vitin		(12,265)

Shënimet shpjeguese në faqet 7 deri në 22 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.

AIR ALBANIA SHPK**Pasqyra e ndryshimeve ne kapital per periudhen e mbyllur me 31 Dhjetor 2018***Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe*

	Kapitali Aksionar	Fitimi i pashperndare	Totali
Balanca me 12 Shtator 2018		-	-
Kapitali i nenshkruar	100		100
Kapitali i nenshkruar i papaguar	(90)		(90)
Humbja neto per periudhen kontabel		(12,265)	(12,265)
Balanca me 31 Dhjetor 2018	10	(12,265)	(12,255)

Shënimet shpjeguese në faqet 7 deri në 22 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.

AIR ALBANIA SHPK**Pasqyra e fluksit te parase per periudhen e mbyllur me 31 Dhjetor 2018***Shumat ne Euro, pervecse aty ku percaktohet ndryshe*

	Shënime	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Veprimtaritë e shfrytëzimit		
Humbja e vitit		<u>(12,265)</u>
Ndryshimet në kapitalin punues		-
Rritje ne tepricen e kerkesave te tjera te arketueshme		(1,294)
Rritje ne parapagime		(2,699)
Rritje ne shpenzimet e periudhave te ardhme		(203)
Rritje ne detyrimet tatimore		1,060
Rritje ne tepricen e detyrimeve per t'u paguar		<u>4,514</u>
Flukset monetare perdorur perdorur ne veprimtaritë e shfrytëzimit		<u>(10,887)</u>
AKTIVITETET INVESTUESE		
Paraja neto nga aktivitetet investuese		<u>-</u>
AKTIVITETET FINANCIARE		
Kapitali i nenshkruar i paguar		10
Hua nga Ortaket		<u>12,713</u>
Paraja neto nga aktivitetet Financiare		<u>12,723</u>
Rritja neto e mjeteve monetare		1,836
Mjete monetare ne fillim te periudhes Kontabel		-
Mjete monetare ne fund te periudhes kontabel	11	<u>1,836</u>

Shënimet shpjeguese në faqet 7 deri në 22 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.

AIR ALBANIA SHPK

Shumat në '000 LEK, përveçse aty ku përcaktohet ndryshe

1. INFORMACION I PERGJITHSHEM

Air Albania sh.p.k ("Kompania") është themeluar në 12 Shtator 2018 si shoqëri me përgjegjësi të kufizuar dhe është regjistruar sipas vendimit të gjykatës së datës 13 Shtator 2018, me NIPT L821130281.

Kompania kryen të gjitha llojet e transportit ajror të kombëtar dhe ndërkombëtar duke përfshirë të gjitha llojet e transportit ajror për pasagjerët, postën, kafshët dhe ngarkesën nga dhe për çdo pikë brenda dhe jashtë Shqipërisë, si dhe të gjitha punët dhe angazhimet e tjera të rastit lidhur me to. Për periudhën që përfundon në 31 Dhjetor 2018, Kompania nuk e ka filluar ende aktivitetin.

Mbajtësit e aksioneve të kompanisë dhe interesi respektiv në pjesëmarrje janë si më poshtë:

Mbajtësit e aksioneve	31 Dhjetor 2018
Türk Hava Yollari	49 %
MDN Investment	41 %
ALBCONTROL	10 %
	<u>100 %</u>

Në 31 Dhjetor 2018, Kompania ka 39 punonjës. Zyra e regjistruar e Kompanisë ndodhet në "Rr. e Durrësit, Nr. 202, Tiranë, Shqipëri.

2. BAZA E PËRGATITJES

Pasqyrat financiare për periudhën e mbyllur me 31 Dhjetor 2018 janë përgatitur në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar (SNRF).

3. MONEDHA FUNKSIONALE DHE RAPORTUESE

Këto pasqyra financiare paraqiten në monedhën zyrtare të Republikës së Shqipërisë LEK ("LEK"), e cila është monedha funksionale e kompanisë.

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL

Përgatitja e pasqyrave financiare në përputhje me SNRF kërkon që drejtimi të kryejë gjykime, çmuarje dhe supozime të cilat ndikojnë në aplikimin e politikave dhe shumave të raportuara të aktiveve dhe detyrimeve, të ardhurave dhe shpenzimeve. Çmuarjet dhe supozimet rishikohen në mënyrë të vazhdueshme. Rishikimet e çmuarjeve kontabel njihen në periudhën në të cilën vlerësimi rishikohet dhe në periudhat e ardhshme nëse ato ndikohen.

Njohja e aktivitetit të shtyrë

Njohja e aktiveve të shtyra bazohet në faktin nëse ka apo jo me shume mundësi të këtyre fitimeve të mjaftueshme dhe të përshtatshme në dispozicion në të ardhmen, kundrejt të cilave mund të zbriten diferencat e përkohshme. Njohja pra, përfshin gjykim në lidhje me rezultatet e ardhshme të Kompanisë.

Biznesi në vijimësi

Pasqyrat financiare të Kompanisë janë përgatitur në bazë të parimit të vijimësisë. Menaxhimi i Kompanisë ka përgatitur këto pasqyra financiare mbi bazën e parimit në vijimësi duke konsideruar zbatimin e suksesshëm dhe fitimprurës të kontratës aktuale, kontratat e mundshme që njësisë ekonomike mund të hyjë në gjatë vitit lidhur me të njëjtin projekt, dhe qëllimi i konfirmuar i kompanisë për të vazhduar ofrimin e shërbimeve të transportit ajror.

Vlerësime dhe supozime

Supozimet kryesore për të ardhmen dhe burimet e tjera të rëndësishme të vlerësimit të pasigurisë në fund të periudhës raportuese, të cilat kanë rrezik të konsiderueshëm për shkaktimin e një rregullimi material në shumat e mbetura të aktiveve dhe detyrimeve brenda vitit të ardhshëm financiar janë diskutuar më poshtë.

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL (VAZHDIM)**(a) Baza e matjes**

Pasqyrat financiare janë përgatitur mbi bazën e kostos historike.

(b) Transaksionet ne monedhat te huaja

Transaksionet ne monedha te huaja konvertohen ne monedhen funksionale me kursin e dates se transaksionit.

Aktivët dhe detyrimet monetare ne monedha te huaja konvertohen ne monedhen funksionale me kursin e dates se raportimit Aktivët dhe detyrimet jomonetare ne monedhe te huaj qe maten me vlere te drejte konvertohen ne monedhen funksionale me kursin e kembimit ne daten kur eshte vendosur vlere e drejte. Diferencat nga kursi i kembimit qe rrjedhin nga konvertimi njihen ne fitim ose humbje, pervec diferencave nga kursi i kembimit qe rrjedhin nga konvertimi i huave nga aksioneret te cilet njihen ne te ardhurat permbledhese.

31 Dhjetor 2018

USD	107.82
EUR	123.42

(c) Instrumentet financiare**(i) Aktivët financiare****Njohja fillestare**

Kompania i klasifikon instrumentat financiarë në kategoritë e mëposhtme: Instrumenta të tregtueshme të matura me vlerën e drejtë përmes fitimeve dhe humbjeve. Huatë dhe kërkesa të arkëtueshme. Investime të mbajtura deri në maturim dhe aktive financiare të vlefshme për shitje. Klasifikimi varet nga qëllimi për të cilin janë blerë investimet. Drejtimi i kompanisë përcakton klasifikimin e investimeve të tij në njohjen fillestare dhe rivlerëson këto investime në çdo datë raportimi.

Matjet e mevonshme

- Aktive financiare të matura me vlerën e drejtë përmes fitimeve dhe humbjeve

Aktive financiare të matura me vlerën e drejtë përmes fitimeve dhe humbjeve janë aktive financiare të tregtueshme. Një aktiv financiar klasifikohet në këtë kategori nëse blihet kryesisht për qëllimin e shitjes në periudhën afatshkurtër. Aktivët në këtë kategori klasifikohen si aktive afatshkurtra, që do të thotë shiten brenda një periudhe 12 mujore për qëllim të këtyre pasqyrave financiare. Gjatë vitit, kompania nuk ka mbajtur ndonjë investim në këtë kategori

- Huatë dhe kërkesa të arkëtueshme

Huatë dhe kërkesat e arkëtueshmet janë aktive financiare joderivativë me pagesa fikse ose të përcaktuara që nuk kuotohen në një treg aktiv. Ato përfshihen në aktive afatshkurtra, përveç atyre që kanë një afat maturimi më të madh se 12 muaj pas datës së bilancit. Ato klasifikohen si aktive afatgjata. Huatë dhe kërkesat e arkëtueshme të kompanisë përbëhen nga 'Kliente dhe të tjera kërkesa të arkëtueshme' dhe 'mjete monetare dhe ekuivalentë të mjeteve monetare' në bilanc. Kompania mban vetem instrumente financiare jo-derivative, që përfshijnë llogari të arkëtueshme, mjete monetare dhe ekuivalente me to, kredi dhe hua dhe llogari të pagueshme. Instrumentet financiare jo-derivative janë matur fillimisht me vlerën e drejtë plus kostot e transaksionit që janë të lidhura drejtpërdrejt me përvetësimin e tyre. Njohja në vijim e instrumenteve financiare jo-derivative përkruhet me poshte.

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL (VAZHDIM)

(c) Instrumentet financiare (vazhdim)

- Investime të mbajtura deri në maturim

Investime të mbajtura deri në maturim janë investime me afat maturimi të përcaktuar dhe drejtimi i kompanisë ka qëllimin pozitiv dhe aftësinë të mbajë deri në maturim. Këto letra me vlerë klasifikohen si aktive afatgjata. Përveç letrave me vlerë që arrijnë afatin e maturimit brenda 12 muajve të ardhshëm nga data e bilancit dhe që njihen si afatshkurtra gjatë periudhës raportuese. Gjatë vitit, kompania nuk ka mbajtur ndonjë investim në këtë kategori.

- Aktivet financiare të vlefshme për shitje

Aktivitetet financiare të vlefshme për shitje janë investime jo derivativë që blihen me qëllim që të mbahen për një periudhë kohe të pacaktuar dhe që mund të shiten kur kompania ka nevojë për burime financiare ose me ndryshimin e normave të interesit. Ato përfshihen në aktive afatgjata vetëm nëse drejtimi synon të shesë brenda 12 muajve nga data e bilancit ose të mund të përdorë ato si burim i kapitalit punues. Në këtë rast këto investime klasifikohen si aktive afatshkurtra. Gjatë vitit, kompania nuk ka mbajtur ndonjë investim në këtë kategori.

Një instrument financiar njihet në rast se kompania behet pale në kushtet kontraktuale të instrumentit. Aktivitetet financiare nuk njihen nëse të drejtat kontraktuale të kompanisë ndaj flukseve monetare që rrjedhin nga aktiviteti financiar mbarojnë, ose nëse kompania i transferon aktivitetin financiar një pale tjetër, pa mbajtur kontrollin ose të gjitha risqet dhe përfitimet e aktivitetit. Blerjet dhe shitjet normale të një aktiviteti financiar janë regjistruar në datën e tregtimit, p.sh. datën në të cilën kompania zotohet të blejë ose të shesë aktivitetin. Detyrimet financiare nuk njihen nëse detyrimet e kompanisë të detajuara në kontratë mbarojnë, janë shlyer ose janë anuluar.

- Mjetet monetare dhe ekuivalentet me to

Mjetet monetare dhe ekuivalentet me to përfshijnë vlerat në arke, llogari rrjedhese në banka, të tjera investime afatshkurtra me maturitet origjinal tre muaj ose më pak, të cilat janë objekt i një rreziku jo domethenës të ndryshimeve në vlerë dhe përdoren nga kompania në administrimin e angazhimeve afatshkurtra. Mjetet monetare dhe ekuivalentet me to mbahen me koston e amortizuar.

- Kërkesa për arketim

Kërkesat për arketim njihen fillimisht me vlerën e drejte dhe në vijim me koston të pakesuar për humbjet për zhvleresime.

- Llogari të pagueshme

Llogaritë e pagueshme paraqiten me vlerën e drejte dhe në vijim me koston të amortizuar.

- Të tjera

Instrumenta financiare të tjera jo-derivative maten me koston e amortizuar duke përdorur metodën e interesit efektiv dhe duke zbritur humbjet nga zhvleresimi.

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL (VAZHDIM)

(c) Instrumentet financiare (vazhdim)

Heqja nga librat kontabël

Një aktiv financiar (ose, kur është e aplikueshme, pjesë e një aktivi financiar ose e një grupi me aktive financiare të ngjashme) hiqet nga librat kontabël (dmth hiqet nga pasqyra e pozicionit financiar të Kompanisë), kur:

- Të drejtat për të marrë fluksë paraje nga aktivi kanë skaduar;
Ose
- Kompania ka transferuar të drejtat e saj për të marrë flukse të parasë nga aktivi ose ka parashikuar një detyrim për të paguar flukset e parave të marra totalisht pa vonesa të rëndësishme kundrejt palëve të treta nën një marrëveshje të garantuar; dhe ose (a) Kompania ka transferuar të gjitha risqet dhe përfitimet kryesore të aktivitetit, ose (b) Kompania as nuk ka transferuar dhe as nuk mban risqet dhe përfitimet kryesore të aktivitetit, por ka transferuar kontrollin mbi aktivin.

Kur Kompania ka transferuar të drejtat e saj për të marrë flukset e parasë nga një aktiv ose ka hyrë në një marrëveshje të garantuar, ajo vlerëson nëse dhe në çfarë mase, ajo ka mbajtur risqet dhe përfitimet e pronësisë. Në rastet kur ajo nuk ka transferuar dhe as ka mbajtur në mënyrë thelbësore risqet dhe përfitimet e aktivitetit, si dhe nuk ka transferuar kontrollin mbi aktivin, Kompania vazhdon të njohë aktivin e transferuar për atë kohë sa ajo vazhdon të jetë e përfshirë. Në këtë rast, Kompania njeh gjithashtu një detyrim të lidhur. Aktivi i transferuar dhe detyrimi i lidhur me të, maten duke reflektuar të drejtat dhe detyrimet që Kompania ka mbajtur.

Zhvlerësimi i aktiveve financiare

Një aktiv financiar konsiderohet që ka pësuar një rënie në vlerë nëse ka evidencë objektive që tregon se një ose disa ngjarje kanë pasur efekt negative mbi flukset e ardhshme monetare të këtij aktivi. Nëse

ekziston një evidencë e tillë, aktivi financiar vlerësohet në çdo datë raportimi për rënie vlerë. Një humbje nga rënia në vlerë në lidhje me një aktiv financiar matur me kosto të amortizuar llogaritet si diferencë mes vlerës së tij kontabël dhe vlerës aktuale të flukseve monetare të ardhshme të skontuara me normën origjinale efektive të interesit.

Aktivet financiare të rëndësishme individualisht testohen për rënie në vlerë mbi baza individuale. Aktivet financiare të mbetura vlerësohen në grupe që ndajnë karakteristika të ngjashme në lidhje me rreziqet kredituese. Të gjitha humbjet nga rënia në vlerë njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Një humbje nga rënia në vlerë rimerret nëse rimarrja mund të lidhet në mënyrë objektive me njëngjarje që ndodh pasi humbja është njohur. Për aktivet financiare të matura me kosto të amortizuar rimarrja njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.

(ii) Detyrimet financiare

Njohja fillestare

Detyrimet financiare brenda objektit të SNK 39 klasifikohen si pasive financiare me vlerë të drejtë nëpërmjet fitimit ose humbjes, huatë dhe huamarrjet, ose si derivativë të përcaktuar si instrumenta mbrojtës në një mbrojtje efektive, sipas rastit. Kompania përcakton klasifikimin e detyrimeve të saj financiare në njohjen fillestare. Të gjitha detyrimet financiare njihen fillimisht me vlerën e drejtë, në rastin e huave dhe huave, neto nga kostot e transaksionit të drejtpërdrejtë që i atribuohen.

Matjet e mëvonshme

Matja e detyrimeve financiare varet nga klasifikimi i tyre si vijon:

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL (VAZHDIM)

(c) Instrumentat financiarë (vazhdim)

(ii) Detyrimet financiare (vazhdim)

Huamarrjet

Pas njohjes fillestare, huatë me interes dhe huamarrjet maten më pas me koston e amortizuar duke përdorur metodën e normës efektive të interesit. Fitimet dhe humbjet njihen në pasqyrën e të ardhurave kur pasivet nuk rregjistrohen, si dhe nëpërmjet procesit të amortizimit të metodës së normës efektive të interesit (EIR). Kostoja e amortizuar llogaritet duke marrë parasysh çdo zbritje ose premisë për blerjen dhe tarifën ose kostot që janë pjesë përbërëse e IER-së.

Cregjistrimi

Një detyrim financiar rregjistrohet kur detyrimi anulohet ose skadon. Kur një detyrim financiar ekzistues zëvendësohet nga një tjetër nga i njëjti huadhënës në kushte thelbësisht të ndryshme, ose kushtet e një detyrimi ekzistues ndryshohen në mënyrë substanciale, një shkëmbim ose modifikim i tillë trajtohet si një njohje e detyrimit fillestar dhe njohja e një detyrimi, dhe diferenca në vlerën kontabël përkatëse, njihet në pasqyrën e të ardhurave.

(e) Aktivët afatgjatë materiale

(i) Njohja dhe matja

Aktivët Afatgjatë Materiale paraqiten me koston historike minus amortizimin e akumuluar minus humbjet e akumuluar nga rënia e vlerës. nëse ka. Kosto historike përfshin të gjitha shpenzimet që lidhen direkt me blerjen e tyre. Shpenzimet e mëpasshme përfshihen në vlerën e mbartur të aktiveve ose njihen si një aktiv më vete. vetëm nëse është e mundur se përfitime ekonomike të lidhura me to do të hyjnë në kompani dhe vlera e tyre mund të matet në mënyrë të besueshme. Të gjitha shpenzimet për riparim dhe mirëmbajtje paraqiten në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve kur ato ndodhin. Kur pjesë të një elementi të aktiveve afatgjatë materiale kanë jetegjatesinë e dobishme të ndryshme, ato kontabilizohen si elemente të veçanta të aktiveve afatgjatë material.

(ii) Kostot vijuese

Kostoja e zëvendësimit të një pjesë të një elementi të aktiveve afatgjatë materiale njihet me vlerën e mbartur të elementit nëse është e mundur se përfitime ekonomike në të ardhmen që i atribuohen atij elementi do të rrjedhin në kompani dhe kostoja e tij mund të matet me besueshmeri. Kostot e shërbimeve ditore të aktiveve afatgjatë materiale njihen në fitim ose humbje në momentin kur ndodhin.

(iii) Amortizimi

Amortizimi njihet në pasqyrën e fitimit ose humbjes dhe të ardhurave të tjera gjithëpërfshirëse (fitim ose humbje) dhe llogaritet me metodën lineare sipas jetëgjatësisë së çdo pjesë apo njësie të aktiveve të trupëzuara.

Toka nuk amortizohet.

Metodat e amortizimit, jetëgjatësia dhe vlera e mbetur e aktiveve të trupëzuara rishikohen në çdo datë raportimi.

Me 31 Dhjetor 2018 kompania nuk ka prona dhe pajisje në llogarite e saj.

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL (VAZHDIM)**(f) Inventarët**

Inventarët vlerësohen në bilanc me vlerën më të vogël midis kostos dhe vlerës neto të realizueshme. Kosto e inventarëve llogaritet sipas metodës së kostos meatare të ponderuar dhe përfshin të gjitha shpenzimet që ndodhin në blerje dhe gjatë transferimit të tyre në vendodhjen dhe konditat ekzistuese. Vlera e realizueshme neto është çmimi i vlerësuar i shitjes në rrjedhën normale të biznesit duke zbritur shpenzimet e vlerësuara të përfundimit dhe të shitjes. Me 31 Dhjetor 2018 kompania nuk ka inventar ne llogarite e saj.

(g) Mjetet monetare dhe ekuivalentet

Mjetet monetare dhe ekuivalentët e saj përfshijnë paratë në dorë, llogaritë bankare, investimet e tjera afatshkurtra me maturitet origjinale prej tre muajsh ose më pak, të cilat janë subjekt i rrezikut të parëndësishëm të ndryshimeve në vlera dhe përdoren nga Kompania në menaxhimin e angazhimeve afatshkurtra . Paraja dhe ekuivalentët e saj mbarten me koston e amortizuar.

(h) Zhvlerësimi*Aktivët financiarë*

Një aktiv financiar konsiderohet që ka pësuar një rënie në vlerë nëse ka evidencë objektive që tregon se një ose disa ngjarje kanë pasur efekt negative mbi flukset e ardhshme monetare të këtij aktivi. Nëse ekziston një evidencë e tillë, aktivi financiar vlerësohet në çdo datë raportimi për rënie vlerë. Një humbje nga rënia në vlerë në lidhje me një aktiv financiar matur me kosto të amortizuar llogaritet si diferencë mes vlerës së tij kontabël dhe vlerës aktuale të flukseve monetare të ardhshme të skontuara me normën origjinale efektive të interesit.

Aktivët financiarë të rëndësishme individualisht testohen për rënie në vlerë mbi baza individuale. Aktivët financiarë të mbetura vlerësohen në grupe që ndajnë karakteristika të ngjashme në lidhje me rreziqet kredituese. Të gjitha humbjet nga rënia në vlerë njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Një humbje nga rënia në vlerë rimerret nëse rimarrja mund të lidhet në mënyrë objektive me njëngjarje që ndodh pasi humbja është njohur. Për aktivët financiarë të matura me kosto të amortizuar rimarrja njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.

Vlera kontabël e aktiveve jo-financiare të kompanisë, përveç inventarit dhe tatimit të shtyrë aktiv rishikohen në çdo datë raportimi për të përcaktuar nëse ka ndonjë tregues për rënie në vlerë. Nëse një tregues i tillë ekziston atëherë matet vlera e rikuperueshme e aktivitetit. Një humbje nga rënia në vlerë njihet nëse vlera kontabël është më e madhe sesa vlera e rikuperueshme. Humbjet nga rënia në vlerë njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Shuma e rikuperueshme e një aktivi është vlera më e madhe mes vlerës në përdorim dhe vlerës së tregut minus koston e shitjes. Në vlerësimin e vlerës në përdorim, flukset e ardhshme monetare skontohen me një normë skontimi para tatimi që reflekton vlerësimet aktuale të tregut të vlerës në kohë të parasë dhe rreziqet specifike që lidhen me aktivin. Për qëllim të testimit të zhvlerësimit, aktivët grupohen së bashku në grupin më të vogël të aktiveve që gjenerojnë flukse hyrëse monetare nga përdorimi i vazhdueshëm që janë kryesisht të pavarura nga flukset monetare hyrëse të aktiveve të tjera ose grupeve të pasurive ("Njësia gjeneruese të mjeteve monetare").

Një humbje nga zhvlerësimi njihet nëse vlera kontabël e një aktivi ose e njësisë gjeneruese të mjeteve monetare tejkalon vlerën e rikuperueshme. Humbjet nga zhvlerësimi njihen në pasqyrën e të ardhurave. Humbjet nga zhvlerësimi të njohura në lidhje me njësitë gjeneruese të mjeteve monetare janë ndarë për të zvogëluar vlerën kontabël neto të aseteve në njësi (grup njësisish) në mënyrë proporcionale. Humbjet nga rënia në vlerë të njohura në periudha të mëparshme vlerësohen në çdo date raportimi për ndonjë tregues rreth zvogëlimit ose eliminimit të humbjes. Një humbje nga rënia në vlerë rikthehet nëse ka pasur një ndryshim në treguesit e përdorur për të përcaktuar shumën e rikuperueshme. Një humbje nga rënia në vlerë rimerret vetëm në masën në të cilën vlera kontabël e aktivitetit nuk e kalon vlerën e aktivitetit që duhej të përcaktohej neto nga amortizimi dhe zhvlerësimi nëse asnjë humbje nga rënia në vlerë nuk do të ishte njohur.

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL (VAZHDIM)

Kompania, në rrjedhën normale të aktivitetit të saj, kryen pagesa për llogari të saj dhe për llogari të punonjësve të saj për të kontribuar për pensionet në përputhje me legjislacionin vendas. Kostot e paguara nga Kompania regjistrohen në pasqyrën e fitimit ose humbjes dhe të ardhurave të tjera gjithpërfshirëse të të ardhurave në momentin kur ndodhin. Kompania ofron format e mëposhtme të përfitimeve për punonjësit e saj:

(i) Kontributet e detyrueshme per sigurimet shoqërore

Kompania paguan vetëm kontribute të detyrueshme të sigurimeve shoqërore të cilat sigurojnë benefite pensioni për punonjësit në moshën e pensionit. Instituti i Sigurimeve Shoqërore është përgjegjës për vendosjen e minimumit të detyrueshëm ligjor për pensionet sipas planit të përcaktuar të pensioneve, i cili është i detyrueshëm. Kontributet e Kompanise regjistrohen në pasqyrën e fitimit ose humbjes dhe të ardhurave të tjera gjithpërfshirëse (fitim ose humbje) kur ndodhin.

(ii) Leje vjetore e paguar

Të gjithë punonjësit kanë të drejtën e lejes vjetore të paguar bazuar në legjislacionin aktual vendas.

(j) Provizionet

Një provizion njihet nëse si rezultat i një ngjarjeje të shkuar, kompania ka një detyrim aktual ligjor ose konstruktiv i cili mund të vlerësohet në mënyrë të besueshme dhe do të kërkohej flukse dalëse mjeteve monetare për shlyerjen e këtij detyrimi. Provizionet përcaktohen duke skontuar flukset e pritshme të ardhshme të mjeteve monetare me një normë para tatimit që pasqyron vlerësimet aktuale të tregut për vlerën në kohë të parasë dhe për risqet specifike të detyrimit. Gjate vitit 2018 nuk eshte njohur asnje provizion nga menaxhimi i kompanisë.

(k) Njohja e te ardhurave

Te ardhurat perfshijne vleren e drejte te shumes se marre ose qe eshte per t'u marre nga shitja e sherbimeve gjate aktivitetit te zakonshem te kompanisë. Të ardhurat nga shitja e sherbimeve janë vlerësuar me vlerën e drejtë të shumave të arkëtuara ose të pritshme për tu arkëtuar. neto nga tatimi mbi vlerën e shtuar. anulimet, ujet dhe skontot. Te ardhurat njihen kur keto kushte plotesohen njekosisht: - a) shuma e te ardhurave mund te matet ne menyre te besueshme, b) eshte e mundur qe perfitimet ekonomike lidhur me transaksionin ti kalojne entitetit, c) faza e plotesimit te transaksionit ne fund te periudhes raportuese mund te matet ne menyre te besueshme dhe c) kostot qe kane ndodhur ose qe do te ndodhin lidhur me transaksionin mund te maten ne menyre te besueshme.

Kur rezultati i transaksionit nuk mund te matet ne menyre te besueshme dhe nuk eshte e mundur qe kostot te merren, e ardhura nuk njihet dhe kostot e punes te kalojne si shpenzim. Kur dyshimi qe nuk lejonte matjen ne menyre te besueshme te rezultatit te kontrates nuk ekziston me, te ardhurat njihen ne baze te fazes se plotesimit te sherbimit ne daten e pasqyrave financiare.

Për periudhën që përfundon më 31 Dhjetor 2018, Kompania nuk e ka filluar aktivitetin e saj ende, prandaj për vitin 2018 nuk janë gjeneruar te ardhura . Me shume detaje jane ne shenimin shpjegues 5.1.

(l) Shpenzimet

Shpenzimet operative

Shpenzimet operative njihen kur ato ndodhin.

AIR ALBANIA SHPK

Pasqyra e ndryshimeve ne kapital per periudhen e mbyllur me 31 Dhjetor 2018

Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe

4. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE BAZË KONTABËL (VAZHDIM)

(l) Shpenzimet (vazhdim)

Shpenzimet e qirase

Shpenzimet e qirase se zakonshme jane ngarkuar ne fitim ose humbje ne menyre lineare gjate periudhes se qirase. Pagesat si motivim te marra nga qiradhenesi jane njohur si pjese perberese e shpenzimit total te qirase pergjate periudhes se qirase.

(m) Te ardhura dhe shpenzime financiare

Të ardhurat financiare përfshijnë të ardhura interesi nga llogaritë me banka dhe fitime nga kursi i këmbimit që njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Të ardhurat nga interesi njihen kur maturohen duke përdorur metodën e interesit efektiv. Shpenzimet financiare përfshijnë shpenzime interesi mbi huamarrjet dhe humbjet nga kursi i këmbimit. Kostot e huamarrjes njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve me metodën e interesit efektiv. Fitimet dhe humbjet nga kursi i këmbimit raportohen mbi baza neto.

(n) Tatim fitimi

Shpenzimi i tatimit mbi fitimin përfshin tatimin për periudhën dhe atë të shtyrë. Tatimi mbi fitimin njihet drejtpërdrejt në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve përveç rasteve kur lidhet me zëra që njihen drejtpërdrejt në kapital. Në këtë rast tatimi njihet në kapital. Tatimi i periudhës është tatimi i pritshëm për t'u paguar mbi të ardhurat e tatueshme të vitit, duke përdorur normat tatimore të miratuara në datën e raportimit, dhe çdo rregullim të tatimit të pagueshëm nga vitet e mëparshme.

Tatimi i shtyrë njihet duke përdorur metodën e bilancit. Duke marrë në konsideratë diferencat e përkohshme midis vlerës së mbetur të aktiveve dhe detyrimeve për qëllime të raportimit financiar dhe shumat e përdorura për qëllime tatimore. Tatimi i shtyrë llogaritet me normat tatimore që aplikohen ndaj diferencave të përkohshme kur ato rimerren. Bazuar në legjislacionin e miratuar në datën e raportimit.

5. STANDARDET E REJA DHE AMENDIMET

5.1 Standarde të publikuara që janë të aplikueshme

Kompania ka aplikuar SNRF 15 dhe SNRF 9 për herë të parë. Natura dhe efekti i ndryshimeve që ka sjellë aplikimi i këtyre standarteve të reja përshkruhen më poshtë.

Ka edhe disa amendime dhe interpretime të aplikueshme për herë të parë në vitin 2018, por nuk kanë ndonjë ndikim në pasqyrat financiare të Shoqërisë. Shoqëria nuk ka aplikuar ndonjë nga standarte, interpretime apo amendime, para datës së hyrjes në fuqi të tyre.

SNRF 15 Të ardhurat nga kontratat me konsumatorët

SNRF 15 zëvendëson SNK 11 Kontratat e ndërtimit, SNK 18 Të ardhurat dhe të gjitha interpretimet e lidhura me to, dhe është i aplikueshëm, me përjashtime të vogla, mbi të gjitha të ardhurat që rrjedhin prej kontratave me konsumatorët. SNRF 15 përcakton një model me pesë hapa për njohjen e të ardhurave që rrjedhin prej kontratave me konsumatorët dhe kërkon që të ardhurat të njihen në ato vlera të cilat reflektojnë pretendimin që një shoqëri ka në këmbim të transferimit të mallrave ose shërbimeve kundrejt një konsumatori.

SNRF 15 kërkon që shoqëritë të përdorin gjykimin e tyre, duke marrë parasysh të gjitha faktet dhe rrethanat domethënëse gjatë aplikimit të secilit prej hapave të modelit. Standardi gjithashtu përcakton njohjen e kostove fillestare të arritjes së një kontrate dhe kostove direkte për përmbushjen e kontratës. Për më tepër, standardi kërkon shënime të zgjeruara.

AIR ALBANIA SHPK

Pasqyra e ndryshimeve ne kapital per periudhen e mbyllur me 31 Dhjetor 2018

Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe

5. STANDARDET E REJA DHE AMENDIMET (VAZHDIM)

5.1 Standarde të publikuara që janë të aplikueshme (vazhdim)

SNRF 15 Të ardhurat nga kontratat me konsumatorët (vazhdim)

Kompania ka aplikuar SNRF 15 duke përdorur metodën e modifikuar të aplikimit me efekt prapaveprues me datë efektive 1 janar 2018.

Më 31 dhjetor 2018, Kompania nuk ka filluar ende aktivitetin e saj dhe nuk ka pasur të ardhura gjatë kësaj periudhe. Standardi i ri nuk ka ndonjë ndikim për kompaninë.

SNRF 9 Instrumentat financiarë

Klasifikimi dhe matja e aktiveve financiare

Përpos disa të arkëtueshmeve të caktuara tregtare, një njësi ekonomike fillimisht mat një aktiv financiar me vlerën e tij të drejtë plus, në rastin e një aktivi financiar jo me vlerën e drejtë nëpërmjet fitimit ose humbjes, kostot e transaksionit. Instrumentet e borxhit maten më pas me vlerën e drejtë nëpërmjet fitimit ose humbjes (FVTPL), kostos së amortizuar ose vlerës së drejtë nëpërmjet të ardhurave të tjera përmbledhëse (FVOCI), në bazë të flukseve monetare kontraktuale dhe modelit të biznesit sipas të cilit mbahen instrumentet e borxhit. Ekziston një opsion i vlerës së drejtë (FVO) që lejon që aktivet financiare në njohjen fillestare të përcaktohen si FVTPL nëse eliminon ose redukton ndjeshëm një mospërputhje kontabël. Instrumentet e kapitalit zakonisht maten në FVTPL. Megjithatë, njësitë ekonomike kanë një opsion të parevokueshëm në bazë të instrumentit sipas instrumentit për të paraqitur ndryshimet në vlerën e drejtë të instrumentave jo-tregtarë në të ardhura të tjera përmbledhëse (OCI) pa riklasifikim pasues në fitim ose humbje

Klasifikimi dhe matja e detyrimeve financiare

Për detyrimet financiare të përcaktuara si FVTPL duke përdorur FVO, shuma e ndryshimit në vlerën e drejtë të këtyre detyrimeve financiare që i atribuohet ndryshimeve në rrezikun e kredisë duhet të paraqitet në OCI. Pjesa tjetër e ndryshimit në vlerën e drejtë paraqitet në fitim ose humbje, përveç nëse paraqitja në OCI e ndryshimit të vlerës së drejtë në lidhje me rrezikun e kredisë së detyrimit krijon ose zmadhon një mospërputhje kontabël në fitim ose humbje. Të gjitha Instrumentat Financiarë të tjere SNRF 9: Njohja dhe Matja dhe kërkesat për matjen e detyrimeve financiare janë bartur në SNRF 9, duke përfshirë rregullat e ndarjes së derivateve të përfshirë dhe kriteret për përdorimin e FVO.

Zbatimi i SNRF 9 mund të ndryshojë matjen dhe paraqitjen e shumë instrumenteve financiare, në varësi të flukseve monetare kontraktuale dhe modelit të biznesit në të cilin ato mbahen. Kërkesat për zhvlerësim në përgjithësi do të rezultojnë në njohjen e mëhershme të humbjeve të kredisë. Modeli i ri mbrojtës mund të çojë në strategji ekonomike me mbrojtëse duke përbushur kërkesat për kontabilitetin mbrojtës. Do të jetë e rëndësishme për subjektet që të monitorojnë diskutimet e grupit të burimeve të tranzicionit të SNRF për zhvlerësimin e instrumenteve financiare (ITG).

SNRF 9 është efektive për periudhat vjetore që fillojnë më ose pas 1 Janarit 2018, me adoptim të hershëm të lejuar. Standardi nuk ka impakt në matjen dhe prezantimin e instrumentave financiare.

Interpretimi i KIRFN 22 Transaksionet në valutë të huaj dhe konsiderata paraprake

Interpretimi sqaron se në përcaktimin e kursit të këmbimit të çastit për t'u përdorur në njohjen fillestare të aktivitetit, shpenzimeve ose të ardhurave (ose një pjese të tij) në lidhje me ç' regjistrimin e një aktivi jo-monetar ose detyrimi jomonetar që lidhet me shumën paraprake, data e transaksionit është data në të cilën një entitet fillimisht njeh aktivin jo-monetar ose detyrimin jomonetar që rrjedh nga shuma paraprake. Nëse ka pagesa të shumëfishta ose parapagime, atëherë entiteti duhet të përcaktojë datën e transaksionit për

5. STANDARDET E REJA DHE AMENDIMET (VAZHDIM)

Interpretimi i KIRFN 22 Transaksionet në valutë të huaj dhe konsiderata paraprake (vazhdim)

secilën pagesë ose marrje të konsideratës paraprake. Subjektet mund të aplikojnë ndryshimet në bazë të plotë retrospektive.

Ndryshe, subjekti mund të zbatojë Interpretimin në mënyrë prospektive për të gjitha aktivet, shpenzimet dhe të ardhurat në fushën e saj që njihen fillimisht në ose pas:

- i. Fillimi i periudhës raportuese në të cilën entiteti për herë të parë zbaton interpretimin, ose
- ii. Fillimi i një periudhe raportuese paraprake të paraqitur si informacion krahasues në pasqyrat financiare të periudhës raportuese në të cilën entiteti zbaton interpretimin e parë.

Interpretimi është efektiv për periudhat vjetore që fillojnë më ose pas datës 1 janar 2018. Aplikimi i hershëm i interpretimit lejohet dhe duhet të raportohet. Megjithatë, meqënëse praktika e tanishme e kompanisë është në përputhje me Interpretimin, kompania nuk pret ndonjë efekt në pasqyrat e saj financiare.

Standartet e reja dhe përmirësimet e reja në vijim do të jenë efektive më ose pas 1 janar 2018, megjithatë nuk janë të aplikueshme për kompaninë:

SNRF 2 Klasifikimi dhe matja e transaksioneve të pagesave të bazuara në aksione - Ndryshime në SNRF 2

Aplikimi i SNRF 9 Instrumentat Financiarë me SNRF 4 Kontratat e Sigurimeve - Ndryshime në SNRF 4

Ndryshimet në SNK 40 - Transfertat e Pronave të Investimit

Ndryshimet në SNRF 10 dhe SNK 28: Shitja ose Kontributi i Aktiveve midis një Investitori dhe Shoqatës së saj ose Sipërmarrjes së Përbashkët

Interesat afatgjata në Shoqatë dhe Sipërmarrje të përbashkëta - Ndryshime në SNK 28

Ndryshimet në SNRF 9 – Klasifikimi dhe Matja

Ndryshimet në SNK 19 – Përfitimet e Punonjësve

Përmirësimet vjetore cikli 2014-2016 (të lëshuara në Dhjetor 2016)

Përmirësimet e mëposhtme nuk janë të aplikueshme për kompaninë, dhe përfshijnë:

SNRF 1 Përshtatja e parë e Standardeve Ndërkombëtare të Raportimit Financiar - Zhdukja e përjashtimeve afatshkurtra për përshtatesit e parë – në fuqi nga 1 janar 2018.

SNK 28 Investimet në Shoqëritë dhe Sipërmarrjet e Përbashkëta - Sqarimi që matja e të investuarve me vlerë të drejtë nëpërmjet fitimit ose humbjes është një zgjedhje për investim pas investimi – në fuqi nga 1 janar 2018, lejohet aplikimi për periudhat e mëparshme.

5.2 Standarde dhe interpretime të publikuara që nuk janë ende të aplikueshme

Standartet dhe interpretimet që janë lëshuar, por ende nuk janë efektive, deri në datën e lëshimit së pasqyrave financiare të kompanisë janë dhënë më poshtë. Kompania synon të miratojë këto standarde, nëse është e aplikueshme, kur ato të hyjnë në fuqi.

SNRF 16 Qiratë

SNRF 16 është lëshuar në janar 2016 dhe zëvendëson SNK 17 Qiradhënie, KIRFN 4 Përcaktimi nëse një Marrëveshje përmban një qira, SIC-15 Nxitjet e Qirasë Operative dhe KIS-27 Vlerësimi i Substancës së Transaksioneve që përfshijnë Formën Ligjore të Qirasë. SNRF 16 përcakton parimet për njohjen, matjen, paraqitjen dhe dhënien e informacioneve shpjeguese të qirasë dhe kërkon që qiramarrësit të japin llogari

5. STANDARDET E REJA DHE AMENDIMET (VAZHDIM)**5.2 Standarde dhe interpretime të publikuara që nuk janë ende të aplikueshme (vazhdim)****SNRF 16 Qiratë (vazhdim)**

për të gjitha qiratë sipas një modeli të vetëm në bilanc, ngjashëm me kontabilitetin për qiratë financiare sipas SNK 17. SNRF 16 është efektive për periudhat vjetore që fillojnë më ose pas 1 janarit 2019. Aplikimi i hershëm lejohet, por jo para se një entitet të zbatojë SNRF 15. Një qiramarrës mund të zgjedhë të zbatojë standardin duke përdorur një qasje të plotë retrospektive ose një modifikim retrospektiv. Dispozitat e tranzicionit të standardit lejojnë lehtësime të caktuara. Kompania nuk pret që aplikimi i këtij standarti të ri të ketë ndikim në pasqyrat e saj financiare, duke qenë se ajo nuk ka transaksione materiale si qeramarrëse.

Standardi përfshin dy përjashtime për njohjen nga qiramarrësi – Qiraja për asetet me vlerë të vogël (p.sh. kompjuterat personale) dhe qiratë afatshkurtra (p.sh. qiratë me afat maturimi më të vogël se 12 muaj). Në datën e fillimit të një qiraje, qiramarrësi do të njohë një detyrim për të kryer pagesat e qirasë (që do të thotë: detyrimin për qiranë) dhe një aktiv që përfaqëson të drejtën e përdorimit të aktivitetit në fjalë përgjatë jetëgjatësisë së qirasë (që do të thotë: e drejta e përdorimit të aktivitetit). Qiramarrësit duhet të njohin më vete shpenzimet e interesit mbi detyrimet e qirasë dhe shpenzimet e zhvlerësimit mbi të drejtën e përdorimit të aktivitetit.

Qiramarrësit do të duhet të ri-matin detyrimin e qirasë në rastet e ndodhjes së disa ngjarjeve (p.sh. një ndryshim në jetëgjatësinë e qirasë, një ndryshim në pagesat e ardhshme të qirasë si rezultat i një ndryshimi të indeksit apo normës së përdorur në përcaktimin e këtyre pagesave). Qiramarrësi në përgjithësi do të njohë detyrimin e ri-matur si një rregullim të vlerës të të drejtës së përdorimit të asetit.

Kontabiliteti i qiradhënësit sipas SNRF 16 është në thelb i pandryshuar nga kontabilizimi i sotëm sipas SNK 17. Qiramarrësi do të vazhdojë të klasifikojë të gjitha qiratë duke përdorur parimet e klasifikimit sipas SNK 17 dhe të veçojë dy llojet e qirave: atë operationale nga ajo financiare.

Kalimi tek SNRF 16 Qiratë

Kompania do të zgjedhë të përdorë përjashtimet e propozuara nga standardi për kontratat e qirave të cilat maturohen brenda 12 muajve nga data e aplikimit fillestar dhe për kontratat e qirave të aseteve me vlerë të vogël.

Interpretimi i KIRFN 23 Pasiguria mbi Trajtimin e Tatimit mbi të Ardhurat

Interpretimi trajton kontabilitetin për tatimin mbi të ardhurat kur trajtimet tatimore përfshijnë pasigurinë që ndikon në zbatimin e SNK 12 dhe nuk zbatohet për tatimet ose taksat jashtë fushëveprimit të SNK 12 dhe as nuk përfshin në mënyrë specifike kërkesat që lidhen me interesin dhe penalitetet në lidhje me trajtimin e pasigurt të tatimit. Interpretimi trajton në mënyrë specifike sa vijon:

- Nëse një entitet i konsideron trajtimet e pasigurta tatimore veç e veç;
- Supozimet që një entitet bën në lidhje me ekzaminimin e trajtimeve tatimore nga autoritetet tatimore;
- Si një entitet përcakton fitimin e tatuashëm (humbje tatimore), bazat tatimore, humbjet tatimore të papërdorura, kreditë tatimore të papërdorura dhe normat tatimore;
- Si një entitet i konsideron ndryshimet në fakte dhe rrethana.

Një entitet duhet të përcaktojë nëse duhet të konsiderojë çdo trajtim tatimor të pasigurt veçmas ose së bashku me një ose më shumë trajtime të tjera tatimore të pasigurta. Metodologjia që parashikon më mirë zgjidhjen e pasigurisë duhet të ndiqet. Interpretimi është efektiv për periudhat raportuese vjetore që fillojnë më ose pas 1 janarit 2019, por janë të disponueshme disa lehtësime të tranzicionit.

Kompania do të zbatojë interpretimin nga data e hyrjes në fuqi. Meqenëse kompania vepron në një mjedis tatimor në ndryshim, zbatimin e Interpretimit mund të ndikojë në pasqyrat e saj financiare dhe në zbulimet e kërkuara. Përveç kësaj, kompania mund të ketë nevojë të krijojë procese dhe procedura për të marrë informacionin që është i nevojshëm për të zbatuar Interpretimin në kohën e duhur.

5. STANDARDET E REJA DHE AMENDIMET (VAZHDIM)

5.2 Standarde dhe interpretime të publikuara që nuk janë ende të aplikueshme (vazhdim)

Standartet e reja dhe përmirësimet e reja në vijim do të jenë efektive më ose pas 1 janar 2018, megjithatë nuk janë të aplikueshme për kompaninë:

- **SNRF 17 Kontratat e Sigurimeve** është efektive për periudhat e raportimit që fillojnë më ose pas 1 janarit 2021;
- **Amendime të SNRF 9: Tiparet e parapagimeve me kompensim negativ**, amendimet duhet të aplikohen me efekt prapaveprues dhe janë efektive nga 1 janar 2019;
- **Ndryshimet në SNRF 10 dhe SNK 28: Shitja ose Kontributi i Aktiveve midis një Investitori dhe Shoqatës së saj ose Sipërmarrjes së Përbashkët**, data e hyrjes në fuqi është shtyrë për një periudhë të pacaktuar;
- **Ndryshimet në SNK 19: Amendimet e planit, kufizimet apo shlyerja**, efektive për periudhat e raportimit që fillojnë më 1 janar 2019;
- **Ndryshimet në SNK 28: Interesat afatgjatë në shoqëritë dhe sipërmarrjet e përbashkëta**, duhet të aplikohen me efekt prapaveprues dhe janë efektive nga 1 Janar 2019.

Përmirësimet vjetore cikli 2015-2017 (të lëshuara në dhjetor 2017)

Përmirësimet vjetore të ciklit 2015 – 2017, përfshin gjithashtu ndryshimet e mëposhtme:

SNK 12 Tatimet mbi të Ardhurat - Pasojat e tatimit mbi të ardhurat e pagesave të instrumenteve financiare të klasifikuara si kapital – efektiv për periudhat raportuese vjetore që fillojnë më ose pas 1 janarit 2019, lejohet aplikimi për periudhat e mëparshme.

SNRF 3 Kombinimet e Biznesit - Interesat e mbajtura më parë në një operacion të përbashkët - efektiv për periudhat raportuese vjetore që fillojnë më ose pas 1 janarit 2019, lejohet aplikimi për periudhat e mëparshme.

SNRF 11 Marrëveshjet e Përbashkëta - Interesat e mbajtura më parë në një operacion të përbashkët – efektiv për periudhat raportuese vjetore që fillojnë më ose pas 1 janarit 2019, lejohet aplikimi për periudhat e mëparshme.

SNK 23 Kostot e Huamarrjes - Kostot e huamarrjes të pranueshme për kapitalizim – efektiv për periudhat raportuese vjetore që fillojnë më ose pas 1 janarit 2019, lejohet aplikimi për periudhat e mëparshme.

AIR ALBANIA SHPK*Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe***6. LLOGARI TE TJERA TE ARKETUESHME**

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Hua afatshkurter ndaj paleve te treta	1,294
	<u>1,294</u>

7. PARAPAGIME

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Parapagime ndaj manaxhimit	614
Parapagim ndaj paleve te treta	2,085
	<u>2,699</u>

8. SHPENZIME TE PERIUDHAVE TE ARDHME

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Shpenzime te periudhave te ardhme	203
	<u>203</u>

9. MJETE MONETARE DHE EKVIVALENTE TE TYRE

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Llogaria bankare ne ALL	20
Llogaria bankare ne USD	1,816
	<u>1,836</u>

10. HUA NGA ORTAKET

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Hua nga ortaku THY	10,557
Hua nga ortaku ALBCONTROL	2,156
	<u>12,713</u>

11. TE TJERA TE PAGUESHME

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Shpenzime te llogaritura	2,126
Te pagueshme ndaj punonjesve	2,388
	<u>4,514</u>

AIR ALBANIA SHPK*Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe***12. TATIME TE PAGUESHME**

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Sigurime shoqerore dhe shendetesore	809
Tatim mbi te ardhurat personale	229
Taksa lokale	22
	<u>1,060</u>

13. SHPENZIME TE TJERA OPERATIVE

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Shpenzime qeraje makine	(74)
Shpenzime per inspektim teknik	(943)
Shpenzime te tjera nga IATA per linjen ajrore	(1,152)
Sherbime bankare	(15)
Shpenzime akomodimi	(202)
Shpenzime telefoni mobile	(41)
Taksa dhe tarifa vendore	(22)
Pagat dhe shperblimet e personelit	(8,185)
Sigurimet shoqerore dhe shendetesore	(1,012)
Shpenzime te tjera per personelin	(52)
Shpenzime te tjera operative	(799)
	<u>(12,497)</u>

14. FITIMET (HUMBJET) NGA KURSET E KEMBIMIT, NETO

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Humbje nga kembimet valutore	(2)
Fitim nga kembimet valutore	234
Total	<u>232</u>

15. TATIMI MBI FITIMIN

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Humbja para tatimit per periudhen	(12,265)
Regullimi per fitimin e tatueshem (shpenzimet e pazbritshme)	1,742
Humbja per periudhen	<u>(10,523)</u>

16. PALET E LIDHURA

Palet jane te lidhura me kompaninë ne menyre direkte ose indirekte permes nje ose me shume ndermjetesve, ato drejtojne, drejtohen ose jane ne drejtim te perbashket me te. Palet mund te jene pjese e personelit dhe menaxhimit. Me poshte eshte paraqitur marredhenia e kompanisë me palet e lidhura per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2018

Te pagueshme ndaj paleve te lidhura:

	<u>31 Dhjetor 2018</u>
Hua nga ortaku THY	10,557
Hua nga ortaku ALBCONTROL	2,156
	<u>12,713</u>

AIR ALBANIA SHPK

Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe

17. MENAXHIMI I RISKUT FINANCIAR

Manaxhimi i rrezikut është një element i rëndësishëm i operacioneve të kompanisë. Rreziqet kryesore me të cilat përballet kompania janë ato që lidhen me rrezikun e tregut, i cili përfshin rrezikun e çmimit, të normës së interesit dhe të kursit të këmbimit, rrezikun e kredisë dhe rrezikun e likuiditetit. Kompania është ekspozuar ndaj rreziqeve të mëposhtme nga përdorimi i instrumenteve financiare :

- Rreziku i kredisë
- Rreziku i likuiditetit
- Rreziku i tregut

Ky shenim paraqet informacionin rreth ekspozimit të kompanisë ndaj secilit prej rreziqeve të mësipërme, objektivat, politikat dhe proceset për matjen dhe menaxhimin e rrezikut, dhe menaxhimin e kapitalit. Shenime të mëtejshme sasiore janë të përfshira në këto pasqyra financiare.

Administratori mbart përgjegjësinë e përgjithshme për vendosjen dhe mbikëqyrjen e kompanisë për menaxhimin e rrezikut.

Politikat e menaxhimit të rrezikut janë vendosur për të identifikuar dhe analizuar rreziqet që përball kompania, për të vendosur limitet dhe kontrollat e përshtatshme, dhe për të monitoruar rreziqet dhe zbatimin e limiteve. Politikat dhe sistemet e menaxhimit rishikohen rregullisht për të reflektuar ndryshimet në kushtet e tregut dhe në aktivitetet e kompanisë. Kompania, përmes trajnimeve, standardeve dhe procedurave të menaxhimit synon të zhvillojë një ambient kontrolli konstruktiv dhe të disiplinuar në të cilin gjithë punonjësit i kuptojnë rolet dhe detyrimet e tyre. Drejtimi i kompanisë në bashkëpunim të ngushtë me dhe mbikëqyrjen nga strukturat e menaxhimit të riskut ka përgjegjësi të plotë për mbikëqyrjen e kuadrit të menaxhimit të riskut. Mbikëqyrjen e menaxhimit të rreziqeve kryesore dhe rishikimin e politikave dhe procedurave të tij të menaxhimit të rrezikut sikurse miratimin e transaksioneve të rëndësishme dhe me shumica të konsiderueshme. Si faktorët e rrezikut të brendshëm ashtu edhe ato të rrezikut të jashtëm janë identifikuar dhe menaxhuar përgjatë gjithë strukturës organizative të kompanisë dhe veçanërisht nga strukturat e menaxhimit të riskut në nivel grupi. Instrumentet financiare kryesore të kompanisë konsistojnë në vlerat në banka, llogarite e arketueshme dhe të pagueshme dhe detyrime të tjera afatshkurtra.

(i) Rreziku i kredisë

Rreziku i mospageses ekziston kur pala tjetër nuk mund të përmbushë detyrimet për pagesën e llogarive të arketueshme. Maksimumi i rrezikut të kredisë për instrumentet financiare jo-derivative është teorikisht i barabartë me vlerën e drejtë të të gjitha llogarive të arketueshme minus detyrimet kundrejt të njejtit debitor kur kompensimi është i lejuar. Rreziku i kredisë i cili është identifikuar merret parasysh nëpërmjet zhvlerësimeve. Kompania e vlerëson çilesinë e llogarive të arketueshme që nuk janë me vonesë dhe as të zhvlerësuar si shumë të kenaqshme.

	31 Dhjetor 2018
Mjete monetare dhe ekuivalente	<u>1,836</u>
Total	1,836

AIR ALBANIA SHPK*Shumat ne '000 LEK, pervecse aty ku percaktohet ndryshe***17. MENAXHIMI REZIKUT FINANCIAR (VAZHDIM)****(ii) Rreziku i likuiditetit**

Kompania duhet te permbushe nevojat per mjete monetare, kryesisht per kostot e shfrytezimit qe rrjedhin nga aktivitet e saj. Ekziston rreziku qe mjetet monetare mund te mos jene te disponueshme per te shlyer detyrimet ne kohen e duhur me nje kosto te arsyeshme. Kompania monitoron likuiditetin ne baza periodike ne menyre qe te menaxhoje detyrimet e saj kur ato kerkohe. Tabela e meposhtme paraqet fluksin e pazhvluresuar te mjeteve monetare ne aktivet dhe pasivet financiare te kompanisë mbi bazat e arritjes kontraktuale ose nga pritshmeria e fluksit monetar me 31 Dhjetor 2018:

	<u>Totali</u>	<u>Deri ne 3 muaj</u>	<u>3-12 muaj</u>	<u>1-5 vjet</u>
<u>Aktivitet Financiare:</u>				
Mjete Monetare	1,836	1,836		
Aktive te tjera financiare afatshkurtra	4,286	1,384	2,902	
Total	6,122	3,220	2,902	
<u>Detyrimet Financiare</u>				
Detyrime ndaj furnitoreve Te tjera	5,574	5,574		
Total	5,574	5,574		
Hendeku	548	(2,354)	2,902	

(iii) Rreziku i tregut

Rreziku i normave te interesit

Kompania nuk disponon instrumente financiare me interes me 31 Dhjetor 2018.

Rreziku i kursit te kembimit

Kompania vepron dhe eshte ekspozuar ndaj rrezikut te kursit te kembimit qe vjen nga ekspozimet ne valute, kryesisht ndaj monedhes EUR dhe USD. Rreziku i kursit te kembimit lind kur transaksionet e ardhshme tregtare ose aktivet ose pasivet e njohura jane te shprehura ne nje monedhe qe nuk eshte monedha funksionale e njesise ekonomike.

(iv) Percaktmi i vleres se drejte

Vlera e drejte e mjeteve monetare dhe ekuivalente me to, llogarive te arketueshme dhe te pagueshme eshte perafersisht e barabarte me vleren kontabel per shkak te maturitetit te tyre te shkurter.

18. NGJARJET PAS DATES SE BILANCIT

Nuk ka ngjarje të rëndësishme pas datës së raportimit që mund të kërkojnë rregullim ose shpalesje në pasqyrat financiar.